

Mesés villa az Adeje Golfon, csodálatos kilátással



Referencia: 7135C
Helység: Adeje Golf
Típus: House (Villa)
Állapot: For Sale
Ár: €1,795,000

Ágyak: 5
Fürd_k: 5
Kitchens: 2
Cselekmény (m2): 693 m²
Belso (m2): 320 m²
Terasz (m2): 560 m²
Year Constructed: 2002

Energiahatékonysági besorolás:



- **Dekoráció:** Built to High Standards, Completely Equipped Kitchen, Excellent Condition, Fully Furnished, Modern Style
- **Külso:** BBQ Area, Easily Maintained Gardens, Garage, Garden, Porch, Private Pool, Sunny Terraces
- **Elhelyezkedés:** Megfelelő Hely Golfozásra, Prestigious Area, Residential Location
- **Szobák:** Dining Area, Dressing Room, En Suite Bathroom, Guest Apartment, Large Storeroom, Lounge, Solarium And Jacuzzi, Utility Room
- **Nézetek:** Golf, Mountains, Panoramic, Pool, Sea
- **További:** Air Conditioning, BBQ, Electric Entry Phone, Safe Box, Solar Heated Water

Mesés villa az Adeje Golfon, csodálatos kilátással

A Clear Blue Skies Group SL-nek megtiszteltetés érte, hogy bemutathatja ezt a fantasztikus villát a Golf Costa Adeje legrangosabb sugárútján, Tenerife déli részén. Ezt az utcát helyileg milliomosok soraként ismerik, a több millió eurós villák száma miatt ez az utca a Championship Golf Course első pályájára nyúlik vissza, amely számos hazai és nemzetközi eseménynek adott otthont.

A Golf Costa Adeje a híres Costa Adeje részét képezi, és körülbelül egy kilométerre La Caleta fölött található, amely korábban egy kis halászfalu volt, ma dél kulináris fővárosa, két tucat kiváló minőségű étteremmel a gyönyörű természetes kikötő körül. A bajnoki pálya mellett van egy másik kilenclyukú pálya, Los Lagos, és egy fantasztikus pálya, amely szabadtéri színházként is funkcionál, és olyan nemzetközi színészeket mutat be, mint Rod Stewart, Elton John és a Simply Red.

A Golf Costa Adeje közvetlenül a TF1-es autópálya mellett található, így Playa del Duque, Playa de las Americas és Los Cristianos fantasztikus strandjai, bevásárlóközpontjai és éttermei mindössze 5-10 percre vannak. Szintén a közelben található a híres T3 Sporting komplexum csodálatos tornateremmel, teljes méretű futballparkokkal, olimpiai méretű úszómedencével, teniszpályákkal stb.

Ez a nagyszerű villa olyan, mint két ház egyben. A főépületben van egy szép nagy nappali és étkező, egy pompás amerikai stílusú konyhával, és három hálószobával, természetesen mindegyik saját fürdőszobával, gardróbbal. A mesterlakosztály a felső szinten található, saját terasszal, kilátással a golfpályára. Az alsó szinten ugyanilyen szép a vendéglakás, még két hálószobával, ismét fürdőszobás gardróbbal, és egy másik amerikai konyhás konyhával.

Külsőleg ez a csodálatos ingatlan nem egy, hanem két medencével rendelkezik, az egyik a gyermekeknek és a fő a felnőtteknek, mindkettő fűtött, és a fő medence mellett található egy pavilon külső konyhával a szórakoztatáshoz és a szabadtéri étkezéshez. Kiterjedt teraszos területek és egyéb kerti területek találhatóak, így nincs hiány a pihenésre és a napozásra. Ebben a rendkívül tágas villában egy mosókonyha, tároló helyiségek és egy dupla garázs, valamint egy nagy meghajtó is található.

Ez az ingatlan mindennel, klímával, videó megfigyeléssel stb., és a drága kiemelt bútorokkal együtt eladó. A város legjobb útjában található, ha a pénztárcája idáig nyúlik, ne hagyja ki, főleg, hogy ezt a fantasztikus ingatlant most 170 000 euróval csökkentették! A részletekért forduljon a Clear Blue Skies Group SL-hez.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

